本地新闻



守冬望春 感恩相伴

2018年项目汇报

感谢联合助学基金会的所有同仁、捐款人、合作伙伴及志愿者的大爱之心。你们的支持使得2018年的助学项目顺利完成。

2019年我们将继续努力, 也希望更多的朋友加盟,让更多 边远地区的孩子们受益。2018年 的项目汇报会陆续在基金会网站 (www.cueaf.org)上更新,敬请 关注。

顺祝新年快乐!

图文: 中华联合助学基金会

来自四川省甘孜州新龙县色威乡 中心小学孩子们的感谢信→





▲2018年3月在云南宜良县兴隆小学设立5个 班级图书角



▲2018年9月为湖南省新邵县上南完全小学 配备新桌椅和电脑



▲2018年9月在冬天到来之前为四川省甘孜 州新龙县色威乡中心小学的学生们送去300 件藏袍



▲2018年12月为四川省甘孜州炉霍县洛秋乡中心小学的学生们加急赶制105件藏袍,并在学期的最后一天送到学校、分发给孩子们



印跑团,一路奔跑迎新年

文: 曾鸿 摄影: 韩先明, 程裕功



辞旧迎新,送走2018,迎接2019。 每人用不同方法举行这一仪式。你是挤 在纽约世纪广场看苹果落地,还是新年晚 会上娱乐狂欢?2018年12月31日的深夜到 2019年1月1日的凌晨,印城华人跑者用他 们独特的仪式"跨年跑"庆元旦。

印跑团的跨年跑每年都在Monon步 迳道举行,这次是第四届了。开跑的时 间各自随意,跑多跑少,早点晚点不是问 题。目的是趁着月黑风高夜,演绎这独特 的跨年仪式。

今年的跨年夜虽然风大,但40华氏度算是很暖和了,有三十几位跑者参加,怕热的居然穿短裤跑。有好友相约来的,有领着孩子来的,有夫妻同来的。穿戴暖和,带手电或头灯,新年装扮,全家一起跨年跑,意义非凡。

有几个跑团精英晚上9:10分开始, 跑了18.19英里,寓意从2018跑进2019。

Monon边上的Carmel广场也热闹非凡。新开的室外滑冰场上,张灯结彩,



浓节日气氛浓浓。新年钟声响起时,广场 上焰火绚丽,跑者们互祝新年快乐,共庆 2019的到来。

好戏还没结束。热心体贴的王教练和夫人还为跑者准备了热粥。跨年跑之后,大家聚在一起,喝热粥,新年第一餐,那个暖啊!

最后借用跑团教练天王的跨年跑总结来祝福印地的华人朋友们:

跨年跑,有烟花,有凉风,有跑友, 有热情,有美照,有热粥,有小辛苦,有 小确幸,印跑团从2018跑进2019,祝大家 新年快乐,身体健康!